
a   

a'   

a. wc 1

a. droogkast

a. wasmachine
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a. wc 0
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a. keuken

wachtbuizen voor nutsvoorzieningen

(dienen aangesloten te worden volgens de

voorschriften en richtlijnen van de

desbetreffende nutsmaatschappijen)

doorstroom

slikput

sifonput

aansluiting op de openbare riolering

volgens de voor schriften van de

technische dienst van de gemeente

Hoogte aansluiting te bekijken ter

plaatse

regenwaterput
7.500 L

Ø110 mm terugslagklep

Legende grondplannen & doorsnedes

                      Regenwater
                       Huishoudelijkwater
                        Fecaalwater

RW Ø110

HHW Ø110

FW Ø110

funderings- & rioleringsplan   schaal 1:50
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zie plan studiebureau voor stabiliteit
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Lot 02: Oppervlakte perceel: 486m²

groenzone: 320.14m²
verharding terras: 20.00m²
verharding toegangsweg/pad: 34.51m²
dakoppervlakte woning: 94.85m²
dakoppervlakte carport: 16.50m²
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a. regenwater
infiltreerd ter plaatse
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wadi

ter plaatse te bekijken met

helling bestaand terrein

berekening infiltratiebekken:

minimale waardes infiltratie:

aantal L: 94.85m² - (1 x 30.00m²) =  64.85m² x 33 = 2140.05L
aantal m²: 64.85m² : 12.50 = 5.40m²

effectieve waardes infiltratie:

aantal L: 4.87m² x 0.45m (H) = 2.19m² x 1000 = 2 191.50L (> 2140.05L)
aantal m² zijkant: 8,68m x 0.78m = 6.7704m²
aantal m² onderkant: 2.37m²
totale aantal m²: 6.7704m² + 2.37m² = 9.1404m² (> 5.40m²)
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